ПРОТОКОЛ №11
Заседания Совета Некоммерческого Партнерства

Саморегулируемой организации

«Гильдия проектировщиков Новгородской области»

г. Великий Новгород                                                                                «08» июля 2013 г.

 Присутствовали:

члены Совета - Борисов Е.С., Синяков В.Н., Яворская В.А., Морякова Л.В.
Работники исполнительной дирекции: Президент Букетов В.О., зам. исполнительного директора Ефременко И.В., начальник отдела  контроля Кулебякина М.П., ведущий специалист отдела контроля Рождественский И.Н.
Место проведения:  г. Великий Новгород, ул. Стратилатовская, 17.

Время открытия заседания: 09 час. 30 мин.

Время закрытия заседания: 10 час. 00 мин.

Председательствующий: Борисов Е.С.

Секретарь: Ефременко И.В.

По всем вопросам повестки дня кворум имеется.

Председательствующий огласил повестку дня собрания Совета НП. Предложений и дополнений   от присутствующих на собрании членов Совета НП не поступило.

Повестка дня:
1. О выдаче (замене) свидетельства в связи с изменением  юридического адреса члена НП.
2. О направлении представителей для участия в Окружной конференции саморегулируемых организаций основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистированных на территории Северо-Западного Федерального округа Российской Федерации.

1. Слушали по первому вопросу: начальника отдела контроля Кулебякину М.П.
- Поступило   заявление от ООО «ТехЗащита» (вх. №74 от 28.06.2013 г.)  о  замене свидетельства в связи с изменением  юридического адреса. 

Голосование: За – единогласно. Против – нет. Воздержался – нет.

Совет НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области»»  по результатам голосования решил:  внести изменения в перечень (реестр) членов НП и произвести замену (выдать новое Свидетельство о допуске взамен ранее выданного №СРО-П-056-16112009-0217 от 10.07.2012 г.) ООО «ТехЗащита».
1. Слушали по второму  вопросу: заместителя исполнительного директора НП Ефременко И.В. с информацией о проведении 17 июля 2013 года в Санкт-Петербурге Окружной конференции саморегулируемых организаций основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистированных на территории Северо-Западного Федерального округа Российской Федерации. Внесено предложение о направлении представителем от НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области» с правом решающего голоса Регионального представителя НОП по Новгородской области Здорнова Сергея Александровича.
Голосование: За – единогласно. Против – нет. Воздержался – нет.

Совет НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области»»  по результатам голосования решил: 
- направить  для участия Окружной конференции саморегулируемых организаций основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистированных на территории Северо-Западного Федерального округа Российской Федерации 17 июля 2013 года в Санкт-Петербург представителем от НП СРО «Гильдия проектировщиков Новгородской области» с правом решающего голоса Регионального представителя НОП по Новгородской области Здорнова Сергея Александровича.
Председательствующий                                                                                   Борисов Е.С.
Секретарь                                                                                                           Ефременко И.В.
